

戴德豐訪大公文匯傳媒集團

姜在忠歐陽曉晴熱情接待 友好協盼加強合作

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 港區全國政協常委、香港友好協會會長、香港四洲集團主席戴德豐昨日到訪香港大公文匯傳媒集團，獲集團董事長兼社長姜在忠、副董事長兼總經理歐陽曉晴熱情接待。大家進行了非常友好輕鬆的座談交流。



姜在忠向戴德豐介紹了香港大公文匯傳媒集團的情況，指《大公報》和《文匯報》整合後重在實現資源整合、錯位發展，並且要进一步做大做強新媒體，擴大影響力。合併後的兩份報紙依舊各自出報，各有不同定位、分工，《大公報》面向社會高端人士，《文匯報》則面向基層市民。

將設採訪中心 新聞即採即發

面對新媒體發展，姜在忠指，將在《大公報》、《文匯報》、大公網、文匯網的平台基礎上，成立新聞採集中心，實現新聞即時採集、即時發稿。

戴德豐：共同為國家多作貢獻

戴德豐表示，《大公報》和《文匯報》在香港的影響力很大，包括友好協會在內的愛國社團和愛國人士都會看這兩份報紙，以掌握中央最新政策；與此同時中央及各省領導人也非常重視，以此了解香港即時情況。他希望大公文匯傳媒集團加強與友好協會的合作，共同為國家、為香港社會多作貢獻。

友好協會總幹事魯夫，香港中國商會副秘書長普慧艷，《大公報》社長辦公室主任韓紀文，香港大公文匯傳媒集團廣告部經理方明珊等參與會面。

戴德豐(左三)致送友好協會錦旗予姜在忠(右三)，右二為歐陽曉晴。



劉國權攝

香港文匯報訊(記者 李學) 香港宋慶齡基金培訓基金會8日晚假伊館舉辦荷花杯亞洲公開賽之「最優舞者演出」晚會，擔綱演出者年齡介乎6歲至21歲，為觀眾帶來具動感的拉丁舞、Cha Cha、大合唱等，大會希望以最美麗的歌舞和最出色的舞蹈，以百分百誠意向天下母親送上一個溫馨感動的晚上。

宋慶齡基金熱舞賀母親節

立法會主席曾鈺成，灣仔區議會主席吳錦津、副主席周潔冰，香港廣東社團總會副主席余錦坤等出席主禮，與該會主席何淑雲，會長李芝明，副主席李紹雯、李紹莉，會員及市民觀眾逾二千二百人歡聚一堂，共賞優美舞蹈，歡度母親節。何淑雲表示，希望藉此活動支持及鼓勵本地文化藝術發展，同時推動中外文化交流。該會日後的活動將以青年主題為主，也將有各類敬老活動，希望為社會注入正能量。李紹莉指，基金會今年為鼓勵社會大眾表達對母親的愛及關懷，特在母親節當日籌辦一個有意義的歌舞娛樂表演，藉以向母親們致意。

曾鈺成讚何淑雲服務社會

曾鈺成祝賀活動圓滿成功，並祝各位母親節快樂。他表示，該會主席何淑雲對服務社會的熱誠有目共睹，希望該會日後為社會帶來更多精彩的活動。

為表達對母親的愛意，李紹莉、李紹雯向母親何淑雲送上一束康乃馨，同時獻上深情一吻，令她驚喜萬分，場面溫馨。而現場每人亦獲贈康乃馨，祝大家母親節快樂，家庭幸福。

現場節目精彩紛呈，包括合唱《世上只有媽媽好》、舞蹈Cha Cha、雙人Tango、歌舞《舞出濃情獻真愛》等，大家在一片歡樂和諧的氣氛中過母親節。

中總中出研討班圓滿結束

香港文匯報訊(記者 子京) 為加強兩地企業家交流合作，由香港中華總商會、香港中華出入口商會合辦「第二十一期香港工商業研討班」日前圓滿結束，24名來自中國民主建國會的企業會員及《經濟界》雜誌社領導的學員，在港進行為期5天的考察學習，其間並參觀拜訪了本港企業及相關機構。

家整體實力與日俱增，加上建設「一帶一路」與自貿區所帶來的經濟效益，進一步促進內需、開闢海外市場。而香港擁有成熟的服務型經濟體系，大量具有國際視野的人才，能向內地企業提供國際級的金融服務和經貿平台，為內地企業「走出去」出一分力，而香港亦可從中找到發展的新機遇，為兩地創造雙贏。

黃定光：兩地可創雙贏

中出榮譽會長、中總培訓委員會副主席黃定光於結業禮致辭時表示，本期研討班以內地企業家為培訓對象，除了探討香港經濟、金融等課題外，也特別安排學員參觀相關的機構，從不同角度探討和分享香港的發展經驗，讓學員對香港的經濟狀況有所了解。他續指，近年內地經濟發展迅速、國

李曉林盼更緊密合作

研討班團長、北京林達投資集團董事長李曉林表示，是次學習時間雖然不長，但每位學員都收穫非常豐富實在，既有教授講課，又出外參觀拜訪，兩者互相結合，與有關機構的工作人員交流，加深了對香港管理模式的了解，得到了對自身事業有益的啟發，是一次難得而重要的學習，期待將來與中總及中



出有更緊密的交流合作。出席研討班結業禮者尚包括中聯辦協調部部長王軍，講師吳保光，中出副會長林龍安，中總副會長王國強，榮譽會長林銘森，培訓委員會副主席張俊勇。

湯麗霞訪港區省級政協聯誼會



深圳市港澳辦主任湯麗霞一行訪港區省級政協聯誼會。

香港文匯報訊(記者 子京) 深圳市港澳辦主任湯麗霞一行日前到訪港區省級政協委員聯誼會，聯誼會婦女委員會主任蒙美玲，副主任陳雅輝、吳慧、蕭莫靜璇等熱情接待。深圳市港澳辦副主任孫懷忠等同到訪，相關領導陪同出席。蒙美玲致辭歡迎湯麗霞一行的到訪，並簡介省級政協聯誼會基本情況。她表示，聯誼會自2006年成

立至今已發展至13個工作委員會，秉承「服務國家，服務香港，服務委員」宗旨，團結在港45個內地省級和副省級政協委員，堅定支持「一國兩制」和香港基本法在港貫徹落實，支持特區政府依法施政。其中，婦女委員會一直秉承宗旨，圍繞該會的核心工作開展活動，團結了一批愛國愛港力量。湯麗霞感謝港區省級政協聯誼會的

熱情接待，稱此行對聯誼會的工作有了進一步了解。此次來港除了解港區政協委員在港投資的需要，為他們的企業發展排困難外，也希望傳達政府「人才引進」計劃的精神。她指，深圳大力提倡科技創新，為香港優才提供優惠條件和策策，支持年輕人到內地創新創業。此外，她亦歡迎聯誼會和婦女委員會組織香港精英到深圳交流。

潮總喜迎「澳門兄弟」訪港



民政事務局許曉暉副局長(右二)、和富社會企業會長李宗德(左三)、畢馬威會計師事務所合夥人楊嘉燕(左二)、工總主席鄭文聰(右一)及促進企業社會責任委員會主席張益麟(左一)一同主持啓動儀式。



潮總首長與澳門代表團合照。

香港文匯報訊(記者 子京) 由澳門潮屬社團總會主席劉藝良率領的代表團，日前到訪香港潮屬社團總會，受到創會主席陳偉南、常務副主席張成雄等熱情接待，雙方進行了友好會談，大家踴躍發言，體現了兩地潮籍鄉親的兄弟情誼。

張成雄表示，去年12月，澳門潮屬社團總會在劉藝良主席帶領下成立了。總會的成立，對更好團結澳門潮籍鄉親、支持澳門政府依法施政、推動澳門經濟發展、建設澳門和諧社會發揮十分重要的作用，是值得港澳潮籍鄉親驕傲和高興的大事。張成雄指，香港和澳門的潮屬社團總會是兄弟關係，為兩地締造更加團結一心的力量，展示兩地潮籍鄉親強大的創造力和愛國、愛港、愛澳、愛鄉的寶貴精神。

陳偉南分享了他的座右銘：「人生價值在於奉獻，事業成功在於努力。」以及他的養生之道，希望兩地潮籍鄉親共同為提升潮人的聲望而努力。

劉藝良稱，澳門和香港潮籍人士的共同點就是愛國愛鄉，支持兩地特區政府依法施政，為國家作出更大的貢獻。他指出，香港是世界的金融中心，澳門則要發展特色金融，澳港只有加強合作，互相交流，互惠互利，才能取得更大發展。

澳門潮屬社團總會訪問團還參觀了大埔慈山寺，對李嘉誠弘揚佛教精神、營造和諧社會氣氛表示讚賞和支持。出席賓主還有邱金海、劉錫鳴、陳維熾、蔡明威、陳和標、鄭秀葉、陳新濤、許學之、高佩璇、陳賢豪、許瑞勤、余繼標、林宜亮、胡劍江、張仲哲、張俊勇、張敬川等。

江蘇鄉會福袋敬老



義工聯盟與江蘇旅港同鄉聯合會首長、義工及長者合照。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港義工聯盟於5月7日及8日聯同江蘇旅港同鄉聯合會轄下義工團，展開「2016全港義工服務日探訪及送福袋系列活動」，探訪了荃灣劍橋護老院逾一百七十多位長者及土瓜灣美景護老院逾一百八十多位長者。

義工聯盟常務副主席馬浩文、副秘書長陳志超，江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮，義工團團長姚茂龍、副團長黃華、秘書長馮興元等出席了探訪及送福袋系列活動。

馬浩文：七一一定義工日

馬浩文探訪護老院時表示，義工聯盟致力服務社會弱勢社群，推動社會關愛互助文化，並將每年的7月1日定為全港義工服務日，今年全港義工服務日的義工行動於4月至7月期間舉行，將在全港各社區開展福袋贈送層家庭、探訪獨居長者、全城義剪、清潔運動及義工親子遊等活動，將關懷溫暖送到基層社區。

姚茂龍表示，為發揚尊老愛幼的中華傳統美德，身體力行扶危助弱的關愛文化，今後將會組織更多類似活動，弘揚義工精神、關懷弱勢群體，讓社會充滿愛心和正能量。

當日，義工們為長者準備豐富多彩的遊戲和表演環節，他們獻唱老歌，帶動長者跟隨節奏鼓掌合唱。此外，義工們特為女性長者送上母親節祝福，共派出180個福袋、百餘支鮮花獎品，氣氛溫馨。



無錫旅港同鄉會義工隊參與組織探訪荃灣劍橋護老院長者。

「工業獻愛心」接受申請

香港文匯報訊(記者 子京) 香港工業總會第四屆「工業獻愛心」表揚計劃昨日啟動，並宣佈開始接受申請。計劃分別為企業組別和中小企組別進行評選，並設有「至尊關懷大獎」、「卓越關懷大獎」等獎項。此外所有於2015年舉辦或參與3個CSR項目或以上的會員公司，一經評審委員會審核該項目符合CSR的定義，將獲頒發「工業獻愛心」標誌及「愛心關懷證書」。

昨日的啟動禮由民政事務局副局長許曉暉主禮。該計劃由工總成立

開始推行，旨在提倡及鼓勵會員公司推行企業社會責任(CSR)，尤其是資源有限的中小企，並以資表揚。

該會主席鄭文聰指，很多人認為大企業才有資源去履行CSR，然而香港近九成企業為中小企，它們對促進社會進步也有重要角色。因此工總推出「工業獻愛心」表揚計劃，讓大小企業的CSR項目都能透過計劃得到表揚。未來，工總將繼續積極推動更多會員公司及業界在商業實踐中加入CSR理念，以促進經濟、社會及環境的持續發展。